

# 建设中的洛偃快速通道将延长加宽

开元大道与二广高速相交处—偃师与巩义交界处，全长28.18公里，宽100米



□记者 胡越

**本报讯** 昨日，记者从有关部门获悉，作为积极推进郑洛一体化的一项具体举措，市委、市政府决定，将在建的洛偃快速通道延伸到偃师与巩义交界处，并按城市道路标准规划建设。

据介绍，洛偃快速通道于2010年年初开工。根据新的规划设计，建成后的洛偃快速通道全长28.18公里，宽100米，其中主干道宽26米，两边有绿化带、慢车道、步行道。

这条快速通道的具体走向是：起点在开元大道与二广高速相交处，向南跨过伊河，沿

伊河南岸向东，经新区拓展区北侧与规划的中原大道相交，之后继续向东沿伊河南岸“前行”跨过国道207线，至偃师市顾县镇与现有国道310线相交，继续向东沿国道310线“前行”并加宽，终点在偃师市顾县镇与巩义市回郭镇交界的回龙湾。路面按一级公路标准设计，设计时速为80公里。

我市因灾倒房重建  
开工超过70%

开工3516户 9425间，竣工724户 1840间；栾川、嵩县已全部开工

□见习记者 李东慧

**本报讯** 今夏，我市连续遭受暴雨袭击，造成部分群众住房倒塌或损坏。9月3日，我市专门召开倒房重建工作会，要求在今年11月15日前基本完成倒房重建工作，使受灾群众能够安全过冬。现在时间已经过半，我市倒房重建工作进展如何？

昨日，记者从市民政局获悉，截至上周日，全市因灾倒房重建已开工3516户9425间，开工户数占总户数的73%，开工间数占总间数的74%；全市已经竣工724户1840间，竣工户数占总户数的15%，竣工间数占总间数的14%；入住18户42间，入住户数和入住间数均占总数的0.4%。

据介绍，栾川、嵩县两地所有政府帮建的因灾倒房已经全部开建，新安县14户、宜阳县4户受灾群众已经入住建好的房屋。

市民政局相关负责人表示，市财政局和市民政局已经下拨省以上因灾倒房重建资金4000多万元，各有关单位将继续加班加点，确保工程按时按质按量完成。

# 洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

**定制方法：**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。